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PARALELO:

1. Un puntal de aluminio tiene la seccién transversal mostrada en la figura.
Determine la ubicacién 7 del centroide de su direa y ¢l momento de inercia del frea
con respecto al eje x’. Cada segmento tiene espesor de 10 mm. (20 puntos)
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2. La presa se “gravedad” de ooncretoesmantemdaensnmgarpor su propio
peso.Slhdenmdadddeoncretoespc Zém,ydmhmmmk
p.,..-IOMg/m determine la dimensién d mis pequeiia que impedird que Ia
presa se voltee alrededor de su extremo A. (20 puntos)
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3. Los dos blogques A y B tienen pesos W, = 60 Ib y Wy = 10 Ib. Si los coeficientes
de friccién entre el plano inclinade y el bloque A son p, = 0.4 y i, = 0.2. Determine
la rapidez de A después que se ha movido 3 pies hacia abajo por el plane inclinade
partiendo del repeso. Desprecie la masa de cuerda y poleas. (20 puntos)
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